

Sianów, 29.11.2022r.

ZP.261.38.2022

Zamawiający:
Miejsko-Gminny Ośrodek
Pomocy Społecznej w Sianowie
ul. Słowackiego 3a, 76-004 Sianów

Odpowiedzi na pytania Wykonawców
dot. zapytanie ofertowe na organizację i przeprowadzenie wyjazdu edukacyjno-
animacyjnego na Sosnowe Wzgórza w Sierakowie Sławińskim dla uczestników
projektu „Sianowski Klub Integracji Społecznej”

Wszystkie odpowiedzi Zamawiającego na pytania dotyczące niniejszego postępowania stanowią integralną część zapytania ofertowego i należy je wykorzystać podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków.

Zamawiający informuje, że dniu 28.11.2022r. na skrzynkę mailową projekty@mgops.sianow.pl wpłynęły następujące pytania dot. przedmiotowego postępowania:

Pytanie 1

Czy bombki choinkowe są obowiązkowym przedmiotem do warsztatów dekoracji ozdób, czy jedynie alternatywą z wymienionych ozdób ("drewnianych choinek, zwierzątek, styropianowych kul")? Jeśli tak, to czy istnieje możliwość zamiany szklanej bombki na np. plastikową? - przy szklanej istnieje obawa rozbicia, czy w trakcie transportu czy podczas dekorowania przez dziecko - może to przysporzyć dzieciakom zmartwień.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby każdy z uczestników warsztatów otrzymał do dekorowania min. 2 szklane bombki o śr. min. 10cm, które po zajęciach pozostają własnością uczestników. Zamawiający nie dopuszcza zmian we wskazanym zakresie.

Pozostałe wskazane w zapytaniu ozdoby tj. drewniane choinki, zwierzątka, styropianowe kule, itp. o rozmiarze min. 7 cm (wysokość lub średnica), Wykonawca jest zobowiązany zapewnić w ilości minimum 3 sztuk różnego rodzaju dla 1 uczestnika.

Pytanie 2

Dwudaniowy obiad (danie z dodatkiem mięsnym) - w ośrodku Sosnowe Wzgórza, czyli tam gdzie dzieci będą odbywać warsztaty i odbędzie się cała impreza oferują tylko wyżywienie wegetariańskie - niestety mięso nie wchodzi w grę. Możemy oczywiście zorganizować obiad w innej restauracji/karczmie/jadłodajni aczkolwiek nie jestem pewna, czy braliście Państwo taką opcję. Prosiłabym o informacje co byłoby dla Państwa większym priorytetem, obiad w

miejscu imprezy (wegetariański) czy alternatywna lokalizacja wyżywienia (obiad z dodatkiem mięsnym).

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby obiad został podany uczestnikom w miejscu przeprowadzenia warsztatów. Zamawiający odstępuje od zapisu o konieczność dodatku mięsnego do obiadu i dopuszcza możliwość serwowania dań wegetariańskich.

29.11.2022r. Sianów, Elżbieta Altyn
Kierownik MGOPS w Sianowie